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BAREM DE CORECTARE
Atentie!

1. Tn cazul cind nu este indicatid metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare poate fi
acceptata odati ce ea satisface cerintele raspunsului oferit in baremul de corectare, si
apreciatd cu punctajul maximal conform baremului.

2. Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentate daca nu sunt specificate in cerinta.

3. Nu introduceti puncte suplimentare la barem sau jumatati de punct.

Ite- | Scor Réspuns corect Etapele rezolvarii Punctaj Observatii
mul | maxim acordat
1. 2p. 3 Punctele se acorda pentru completarea 2p.

corecta a caseteli
2. 2p. < Punctele se acorda pentru completarea 2p.
corecta a casetei
3. 2p. 6 Punctele se acorda pentru completarea 2p.
corecta a casetei
4. 5p. DA - calcularea pretului unui bilet de
calatorie pentru un elev 1p.
- calcularea costului biletelor de
calatorie pentru 13 elevi 1p.
- calcularea costului biletelor de
calatorie pentru 2 maturi 1p.
- calcularea costului biletelor de
caldtorie pentru toatd grupa 1p.
- incercuirea cuvintului DA 1p.
5. 5p. 150 cutii - calcularea volumului unei cutii 1p.
- calcularea capacitatii caroseriei 1p.
- transformarea rezultatelor obtinute in
aceeasl unitate de masura 1p.
- determinarea numarului de cutii 1p.
- raspuns corect 1p.
6. 5p. 2 - transformarea inecuatiei in forma

1 < 2x < 4 (cite 1 p. pentru fiecare
membru extrem scris corect), (sau 1 p.
— pentru scrierea sistemului de 2
inecuatii de gradul I, 1 p. — pentru

2x > 1

2x < 4) 2p.
- obtinerea inecuatiei % <x<2

obtinerea sistemului {

(cite 1 p. — pentru scrierea corecta a

fiecarei extreme) 2p.
- raspuns corect 1p.
7a. | 3p. DVA - scrierea conditiei
= (—o0; =5) x2+10x+25#0 1p.
U (=5; +) - rezolvarea ecuatiei
sau DVA = R\{-5} x% +10x +25 = 0 1p.
- raspuns corect 1p.

7b. | 7p. - scrierea raportului algebric 1p.




- descompunerea numadratorului in

x+5 produs de factori (2 p. — pentru
rezolvarea ecuatiei, 1 p. — pentru
scrierea corecta a produsului de factori) 3p.
- transformarea
x?+10x + 25 = (x + 5)? 1p.
- simplificarea raportului 1p.
- raspuns corect 1p.
8a. | 2p. 3 Punctele se acorda pentru completarea
corecta a casetel 2 p.
8b. | 11p. - scrierea ecuatiei —x% — 2x +3 =0 1p.
- rezolvarea ecuatiei (cite 1 p. pentru
fiecare solutie) 2p.
- determinarea abscisei virfului
parabolei 1p.
- determinarea ordonatei virfului
parabolei (1 p. — pentru determinarea
metodei, 1 p. — pentru calcule) 2p.
- trasarea graficului functiei  (cite 1
p. — pentru reprezentarea corecta a
fiecarui punct corect determinat, 1 p. —
pentru trasarea parabolei) S5 p.
8c. | 5p. x € {—6;4} - scrierea ecuatiei 1p.
- reducerea ecuatiei la forma
x2+2x—24=0 1p.
- rezolvarea ecuatiei (Cite 1 p. pentru
fiecare solutie) 2p.
- raspuns corect 1p.
9. 4p. 65m - reprezentarea, pe desen, a unui
triunghi dreptunghic, lungimea
ipotenuzei caruia este egald cu distanta
solicitata 1p.
- calcularea lungimii catetei
necunoscute 1p.
- calcularea lungimii ipotenuzei 1p.
- raspuns corect 1p.

53 p.




